



KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG

1126 Budapest, Riadó u. 5.-11.

Tel: 882-8594

Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Iktatószám: D.802/3/2025.

A tanács tagjai: Dr. Szathmári Réka közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Bonifert Zsolt közbeszerzési biztos, Dr. Varga-Nagy Erika közbeszerzési biztos

A kérelmező: Future Consulting Services Kft.
(Budapest, Csíksomlyó u. 2/1/b 4/13.)

Az ajánlatkérő: Klebelsberg Központ
(Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 42-46.)

A beszerzés tárgya és értéke: „Interaktív megjelenítők beszerzése”- 1. rész, 5.096.181.818.- Ft

Az eljárás EKR azonosítószáma: EKR001817012024

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S - t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeit a kérelmező maga viseli.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő a Kbt. Második része szerinti nyílt közbeszerzési eljárást indított „Interaktív megjelenítők beszerzése” tárgyban, melynek ajánlati felhívása az Európai Unió Hivatalos lapjában 2024. december 20-án jelent meg 785719-2024. szám alatt. A közbeszerzési eljárás EKR001817012024 azonosítószámon került lefolytatásra az EKR-ben.

2. A kérelmező 2025. július 14-én nyújtotta be a jogorvoslati kérelmét a Döntőbizottsághoz, amelyben a Kbt. 2. § (1)-(2) bekezdéseinek, valamint a Kbt. 73. § (1) bekezdés e) pontjának a megsértését állította.

3. A Döntőbizottság D.448/2/2025. sz. végzésével a jogorvoslati kérelmet visszautasította, mivel az elektronikus úton benyújtott jogorvoslati kérelem nem felelt meg a jogszabályokban meghatározott követelményeknek.

4. A kérelmező keresete alapján a Fővárosi Törvényszék 27.K.703.158/2025/9. sz. ítéletével hatályon kívül helyezte a Döntőbizottság D.448/2/2025. számú végzését és a Döntőbizottságot új eljárás lefolytatására utasította.

5. A Döntőbizottság a megismételt jogorvoslati eljárást megelőzően az ítéletben és a jogorvoslati kérelemben foglaltak alapján a kérelmezőt hiánypótlásra hívta fel a jogi képviselő meghatalmazása és az igazgatási szolgáltatási díj megfizetésének igazolása tekintetében.

A Döntőbizottság eljárása, döntése és annak indokai

6. A jogorvoslati kérelem hiányos volt, az nem tartalmazta az igazgatási szolgáltatási díj megfizetésének az igazolását, valamint hiányzott a Kbt. 145. § (7) bekezdése szerinti képviselő meghatalmazása. A Döntőbizottság ezért a kérelmezőt 2025. december 16. napján kiadott D.802/2/2025. sz. végzésében - öt napos határidő tűzésével – a hiányok pótlására szólította fel.

7. A végzés tartalmazta a kérelmező Kbt. 151. § (2) bekezdése szerinti figyelmeztetését, hogy amennyiben a végzés kézbesítésétől számított öt napon belül a hiánypótlási felhívásnak nem tesz eleget, vagy a kérelmet újból hiányosan nyújtja be, a Döntőbizottság azt vissza fogja utasítani.

8. A kérelmező a hiánypótló végzést nem vette át, az elektronikus úton küldött hiánypótlási végzéről első alkalommal 2025. december 16. napján, második alkalommal 2025. december 29. napján kapott értesítést a kérelmező.

A digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény 27. § értelmében a 25. és 26. § szerinti hivatalos elérhetőségre kézbesített küldemény kézbesítettnek minősül, ha

c) a hivatalos elérhetőséget biztosító szolgáltató azt igazolja vissza, hogy a küldeményt a címzett másodszori értesítése ellenére nem vette át, a második értesítés igazolásban feltüntetett időpontját követő ötödik munkanapon.

9. A Közbeszerzési Hatóság elnöke az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény 6. § (1) bekezdése alapján – figyelemmel az igazgatási szünet elrendeléséről szóló 316/2024. (XI. 6.) Korm. rendelet 1. §-ára – a Közbeszerzési Hatóságnál 2025. december 29. napjától 2026. január 4. napjáig tartó időszakra igazgatási szünetet rendelt el. Erre tekintettel a kérelmezőnek küldött hiánypótlásra felszólító végzést 2026. január 9. napján kézbesítettnek kell tekinteni.

10. A kérelmező számára 2026. január 9-től kezdődően 5 nap állt a hiánypótlás teljesítésére, azonban a kérelmező a hiánypótlási felhívásnak a mai napig nem tett eleget.

11. A Kbt. 150. § (1) bekezdés szerint a kérelmező a Közbeszerzési Döntőbizottság kérelemre indult eljárásáért igazgatási szolgáltatási díjat fizet. A kérelemhez csatolni kell a díj befizetéséről szóló igazolást.

12. A Kbt. 151. § (2) bekezdés második fordulata szerint, ha a kérelmező a hiánypótlási felhívásban foglaltaknak nem tesz eleget, a Közbeszerzési Döntőbizottság a kérelmet visszautasítja, kivéve, ha a (3) bekezdés alkalmazásának van helye.

13. A Döntőbizottság a Kbt. 145. § (2) bekezdése szerinti hatáskörében eljárva a hiánypótlás nem teljesítése okán a fentiek szerint a jogorvoslati kérelmet visszautasította a Kbt. 151. § (2) bekezdés második fordulata alapján.

14. A Döntőbizottság a Kbt. 145. § (1) bekezdése alapján alkalmazandó a közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 125. § (1) bekezdése alapján rendelkeztet a költségek viseléséről.

15. A Döntőbizottság hatásköre és illetékessége a Kbt. 145. § (2)-(5) bekezdésein alapul.

16. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja.

15. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdés és a 13. § (3) bekezdés a) pont aa) alpont szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselő a Kp. 27. § (1) bekezdése alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény (Dáptv.) 19. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2026. január 28.

Dr. Szathmári Réka sk
közbeszerzési biztos
a tanács elnöke

Bonifert Zsolt sk
közbeszerzési biztos

Dr. Varga-Nagy Erika sk
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelélül:

Kovács Krisztián
titkárságvezető

Kapják: (kizárólag elektronikus úton)

1. Kérelmező
2. Ajánlatkérő
3. Nemzeti Fejlesztési Központ